

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
17.2.	NED	ŠESTA nedjelja kroz godinu Darko	07.30 + Ivan Janjčec (god); + Vid i Ana Grabušić i ob (god); + Ivka, Ljudevit i Ivan Bedeniković; + Mato, Milka i Staša Gorički ; + Dragica Gorički (god) i ob 09.15 vjeronauk za RODITELJE I PRVOPRIČESNIKE 10.00 ŽUPNA

Ponedjeljak: Gospa Lurdska, Međunarodni dan bolesnika.
Ponesite svijeće za procesiju

Ovaj tjedan su darovali za grijanje u crkvi: Štefica Kolar; Mira Fiket; Mara Jelenčić; Marija Dolinar; Katarina Šivalec; Dragica Veseljak; Mirjana Ladišić; Ruža Horvat; Mirjana Tršinski; Milena Fišter; Franjo Dobričević; Dr. Ivica Balagović; Jedna osoba; Ana Mikulec; Ana Bobičanec; Đurđa Boić; Đurđica Trninić; Vera Lihter; Mirjana Šeb; Ivan Jelenčić; Štefica Tomek; Štefica Tuđa; Jasna Bartolin; Milan Gredelj; Barica Jelenčić; Višnja Peica;

I ove godine želimo za župni blagdan Svete Jelene Križarice proslaviti jubileje naših bračnih parova. Stoga lijepo molim da se prijave svi oni bračni parovi koji u ovoj godini navršavaju neku od okruglih godišnjica bračnog zajedništva: 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 55, 60, 65, godina. Lijepo molim prijave što prije radi organiziranja proslave i zahvalnica!

NAJAVA: Ako ima zainteresiranih za turističko - hodočasničko putovanje u Prag od 29- 31 ožujka, polazak u petak na večer a povratak u nedjelju u noćnim satima, cijena 780,00 kn po osobi (plaćanje u tri rate) neka se prijavi ovaj tjedan.



5. nedjelja kroz godinu

10. veljače 2019.

ŽUPNI LISTIĆ ŽUPA SV. JELENE KRIŽARICE

Broj 11

Godina XI

Čitanje svetog Evandjelja po Luki

U ono vrijeme: Dok se oko Isusa gurao narod da čuje riječ Božju, stajao je on pokraj Genezaretskog jezera. Spazi dvije lađe gdje stoje uz obalu; ribari bili izašli iz njih i ispirali mreže. Uđe u jednu od tih lađa; bila je Šimunova pa zamoli Šimuna da malo otisne od kraja. Sjedne te iz lađe poučavaše mnoštvo. Kada dovrši pouku, reče Šimunu: »Izvezi na pučinu i bacite mreže za lov.« Odgovori Šimun: »Učitelju, svu smo se noć trudili i ništa ne ulovismo, ali na tvoju riječ bacit ću mreže.« Učiniše tako te uhvatiše veoma mnogo riba; mreže im se gotovo razdirale. Mahnuše drugovima na drugoj lađi da im dođu pomoći. Oni dođoše i napuniše obje lađe, umalo im ne potonuše. Vidjevši to, Šimun Petar pade do nogu Isusovih govoreći: »Idi od mene! Grešan sam čovjek, Gospodine!« Zbog lovine riba što ih uloviše bijaše se zapanjio on i svi koji bijahu s njime, a tako i Jakov i Ivan, Zebedejevi sinovi, drugovi Šimunovi. Isus reče Šimunu: »Ne boj se! Odsada ćeš loviti ljude!« Oni izvukoše lađe na kopno, ostaviše sve i pođoše za njim. Riječ Gospodnja.

KOMENTAR: Povjerenje u Isusovu riječ

Nitko od nas vjernika ni za živu glavu neće reći da ne vjeruje Isusu; pa ipak, kad se u životu nađe u nekoj nevolji brzo zaboravlja to povjerenje. Bilo je tako i s njegovim učenicima. Prvo su pokušali na svoju ruku osigurati dobar ulov ribe ali bez uspjeha. Tek kada su svoje mreže stavili pod Isusovo vodstvo one su se čudesno napunile i to u vrijeme kad se ni u snu ne lovi ribu. Time im Isus pokazuje kako je važno povjerenje u njega jer onda slijedi i nagrada. Sama riječ 'vjernik' govori o povjerenju: prvo povjerovati a onda i trajno vjerovati i prepustiti se Isusovom vodstvu. Ljudi nas često mogu iznevjeriti i razočarati ali Bog nikada jer on ostaje vjeran usprkos našoj nevjeri. No za zdrav i sretan život važno je povjerenje i među ljudima a povjerenje uključuje ljubav a ljubav opraštanje. O tome govori i sljedeća priča: Ribar

U ribarskom naselju koje su ljudi u vrijeme ribolova barkama napuštali na duže vrijeme, vladalo je vrlo strogo pravilo. Preljub se kažnjavao smrću. Ženu koja bi prevarila muža bacali su svezanih ruku i nogu s visokih stijena u more. Dogodilo se da je jedna mlada žena prevarila muža koji je duže vrijeme proboravio na moru. Uzalud je žena molila za milost. Ljudi iz sela bili su odlučni da je pogube. Svezali su joj ruke i noge te je gurnuli sa stijene. No žena se, prije nego što je pala u more, uhvatila u jaku mrežu razapetu podno stijene. Njezin je muž došao da je spasi.

Bračni je par slavio tridesetu obljetnicu zajedničkog života. Netko ih upita: „U čemu je tajna vašeg skladnog braka?“ Sa smiješkom žena odgovori: „Na dan našega vjenčanja odlučila sam napraviti popis od deset nedostataka svoga muža koje sam bila spremna podnositi da bismo mirno živjeli.“ Kad su je upitali koji su to nedostaci, žena je odgovorila: „Nedostatke nisam nikada zapisala, tako da sam svaki put kad bi me muž naljutio, rekla u sebi: 'Ima sreće, taj nedostatak je u popisu njegovih slabosti!'“

SVETE MISE U TJEDNU 10.1.2019. – 17.1.2019.

<i>Datum</i>	<i>Dan</i>	<i>Kalendar</i>	<i>Misna nakana</i>
11. 2.	PON	Gospa Lurdska	18.00 + Jelena (god) i Stjepan Mraz; + Anka Gašparović (DAN BOLESNIKA)
12. 2.	UTO	Damjan Zvonimir	18.00 + Zvonimir Kotarski; + Zvonimir Budjak; + Evica Domek; + Zvonko i Ivan Jerneić; + Vika i Ivan Petriček; + Petar i Danica Hursa (god)
13. 2.	SRI	Katarina Ricci	18.00 + Mirjana Hrastinski i obitelj + Ladislav (god) i Darko Goluban
14. 2.	ČET	GODIŠNJE ŽUPNO KLANJANJE Valentin Zdravko	09 -10 KLANJANJE 10.00 ŽUPNA 17 - 18 KLANJANJE 18.00 + Na jednu nakanu ; + Zdravko Čavužić i ob; + Valentin i Verica (god) Tisanić; + Valent Šivalec i obitelj; Za jedno ozdravljenje na čast sv. Valentinu; + Ankica Jelušić Biljak
15.2.	PET	Vitomir	18.00 + Vilma Poznić; + Dragutin Strahinić; Na jednu nakanu; + Mirko Hanžić; Na čast M.B. Bistričkoj zahvala
16.2.	SUB	Julijana	07.30 + Zorka i Nikola Barac; + Ivka Hranić i obitelj; + Barica Jelenčić (god) + Vera Leljak (god) i ob 10.00 VJERONAUK za firmanike